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Tijekom 2024. godine Turistički je ured: - provodio zadatke utvrđene Programom rada za 

2024. godinu, te zaključcima Turističkog vijeća; - obavljao pravne, financijske i ostale 

poslove utvrđene općim propisima i aktima Turističke zajednice; - vodio propisane evidencije 

i obrađivao statističke podatke; - obavljao stručne i administrativne poslove u svezi 

pripremanja sjednica tijela Turističke zajednice. 

 Direktorica je pripremala je analize, izvješća i druge materijale potrebne za rada tijela 

Turističke zajednice (Skupštinu, Turističko vijeće i Radnu skupinu). Pripremala je podloge za 

izradu sljedećih izvješća i programa: - Izvješće o radu Turističke zajednice grada Sinja za 

2023. godinu; - Financijsko izvješće za 2023. godinu; - Program rada Turističke zajednice 

grada Sinja za 2024. godinu - Financijski plan za 2024. godinu – Izmjene i dopune 

(rebalans)Program rada Turističke zajednice grada Sinja za 2023. godinu - Financijski plan za 

2023. godinu. Izvješće o radu direktora i radu TZGS za 2023. godinu. Kao i prethodnih 

godina TZGS surađivao je s Uredom za turizam - Ispostava Sinj radi ažuriranja evidencije 

broja iznajmljivača i njihovih kapaciteta.   

Ministarstvo turizma i sporta RH,  došlo nam je u nadzor 2. travnja, te je tada izvršen nadzor 

nad radom TZGS u razdoblju od 2023. – 2024. Predmet nadzora bila je usuglašenost općih 

akata i ustrojstva TZ, kao i nadzor nad provođenjem odredaba Zakona i propisa donesenih na 

temelju Zakona, zakonitosti akata TZ i izvršavanja zadaća sukladno Zakonu. 

Također izvršen je nadzor nad primjenom odredbi Zakona o pravu pristupa informacijama. 

Nadzorom je utvrđeno kako TZGS je uskladila svoje djelovanje i rad sa Zakonom, Statutom i 

aktima zajednice, te je izvršavala propisane ciljeve i zadatke sukladno Zakonu. Nakon 

nadzora doneseno je Izvješće 11. srpnja.  

Tijekom godine evidentirana je i analizirana naplata turističke pristojbe po pojedinim 

obveznicima. O svim dužnicima upoznate su nadležne institucije. Pratila se i evidentirala 

naplata članarine i turističke pristojbe. Pratile su se izmjene i dopune, te tumačenja pozitivnih 

zakonskih propisa koji se odnose na djelokrug rada Turističke zajednice. U Turističkom uredu 

vršila se mjesečna, kvartalna i godišnja obrada podataka o turističkom prometu na području 

djelokruga Turističke zajednice grada Sinja. U Glavni ured Hrvatske turističke zajednice, 

županijski Turistički ured i Ministarstvo turizma i sporta, te po potrebi i druge institucije 

redovito su dostavljani traženi podatci i izvješća, dok su Turističkoj zajednici Splitsko-

dalmatinske županije na razmatranje upućeni Izvješće o radu za 2023. godinu s financijskim 

izvješćem, te Rebalans Program rada Turističke zajednice za 2024. godinu Program rada 

Turističke zajednice za 2024. s financijskim planom.  

Turistička zajednica grada Sinja od početka 2024. godine uspješno je provela niz projekata i 

programa u svrhu što bolje i kvalitetnije promidžbe Sinja i Cetinske krajine, a sve u svrhu što 

boljeg prijama gostiju koji su pohodili naš grad najvećim dijelom u kolovozu za Alku i Veliku 

Gospu, kako bi se osjećali sigurno za vrijeme boravka. Napravljen je ispravak i reprint 

turističkog vodiča grada Sinja na hrv. eng. i njem. jeziku nakon cjelokupne pripreme za tisak 

istoga. Retprintali smo turističku brošuru Staza Gospi Sinjskoj i Čudotvornoj Gospe Sinjskoj, 

kao i nova turistička brošura Sinjska alka. Pripremaju se materijali za izradu novih turističkih 

brošura. Snimljena je novi promotivni filma o gradu Sinju, te je promovirani i postavljen na 

službeni YouTube kanal, gostovali u brojnim radijskim i televizijskim emisijama. Novi 

snimljeni promotivni Sinja “Sinj – grad viteštva i tradicije“,  dobitnik je četiri vrijedna 
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priznanja: na 27. ITF CRO 2023. - INTERSTAS 2024. u kategoriji Turistički promotivni 

filmovi/videa, -posebno priznanje, na Festivalu turističkog i etno filma Krk 2024. TEF Krk 

2024. – nagradu za najbolji spoj turizma i baštine i treću nagradu za najbolji film festivala, 

 dok je na 13. međunarodnom festivalu turističkih filmova Zagreb Tourfilm Festival 

2024. osvojio treću nagradu kao najbolji turistički video u Hrvatskoj u kategoriji turistička 

destinacija – grad.  

Sudjelujemo u projektima LIVINLab Ekonomskog fakulteta u Splitu kroz čiji smo projekt u 

cilju razmjene iskustva i stjecanja novih znanja i primjera dobre prakse za razvoj kulturnog i 

održivog turizma. Za projekt Dalmacija storytelling destinacije kroz što smo oživili baštinski 

lik fra Pavla Vučkovića, a o kojem smo snimili promotivni video materijal kako bismo 

promovirali jedinstvena turistička kostimirana vođenja. U Suradnji s TZ Splitsko 

dalmatinskom sudjelujemo u promociji gastronomije u programu Dalmatinska marenda, gdje 

smo s naša tri ugostitelja snimili promotivni video materijal, te su i dobili oznaku Dalmatinske 

marende zajedno s OPG Barba Edo Crljen, restoranima Pojta, Zorica, Alkarski dvori i 

Potkova, a novi promotivni video iz Sinja emitiran je nekoliko puta u sklopu serijala 

„Dalmatinska marenda“. Sudjelujemo i u projektu TZSDŽ „Zelena linija“.  

Promotivni materijal o gradu Sinju je distribuiran po zračnoj luci Sv. Jernom -Kaštela u 

sklopu projekta Welcome desk, zatim Centru za posjetitelje SDŽ u Dugopolju, te  turističkim 

info centrima u Splitu, turističkim agencijama i hotelima na području Splita, Trilja i 

Dugopolja.  

Za Turistički info centar organizirali smo i ove godine rad na novoj atraktivnijoj lokaciji ( 

bivši prostor Alka marketinga) te je isti bio otvoren od lipnja do listopada u kontinuitetu, ali 

smo organizirali info punkt u Alkarskim dvorima i Samostanskom dvorištu Čudotvorne 

Gospe Sinjske u kolovozu, te su se sakupljali ali i dijelili informacije vezane uz turističku 

ponudu Sinja.  

Održane su brojne manifestacije: Upoznaj svoju zemlju, 7. smotra mačkara cetinskog kraja i 

Sinjski krnjeval, Turist u svom gradu, Doručak na otvorenome za Uskrsni ponedjeljak, 

Besplatna stručna turistička vodstva, Sinjski sajam sela, Nebesa fest, OPSADA Sinja 1715, X. 

Glazbene večeri na utvrdi Kamičak s tri iznimna koncerta, tradicijsko lončarstvo ručnog kola 

iz Potravlja, Ususret Božiću- prigodan program u sklopu Adventa u Sinju; humanitarna akcija 

centara Juraj Bonači i fra Ante Sekelez, prigodni gastro i zabavni program prilikom paljenja 

adventskih svijeća i gastroprezentacija za Badnjak.   

Valja istaknuti kako smo podržali i surađivali na brojnim manifestacijama u organizaciji 

drugih subjekata kao i CRO RACE. Posebno valja istaknuti značajan projekt koji je po treći 

put održan u našem gradu, a iznimno je značajan i na nacionalnoj razini, to je Kongres 

duhovne baštine marjanskih svetišta – Sinj 2024. koji je održan u suradnji sa Svetištem Gospe 

Sinjske uz podršku Splitsko dalmatinske županije i TZSDŽ i HTZ. 

Aktivno se vodi i uređuje službena web stranica i društvene mreže, na Facebooku preko  9200 

fanova a na Instagramu  preko 2.400 sljedbenika. Strani bloggeri i novinari su posjetili Sinj. 

Ugostili smo domaće i strane novinare u suradnji s Turističkom zajednicom Splitsko 

dalmatinskom od kojih bi dolazak dvanaest djelatnika Poljske nacionalne televizijske kuće u 

Sinj. U posjet nam je došla skupina potomaka Hrvata iz Novog Zelanda, Australije, SAD-a, 

Kanade i južne Amerike, te smo ih upoznali s kulturno - turističkom ponudom grada Sinja, 

https://zagreb-tourfilm.com/?lang=hr
https://zagreb-tourfilm.com/?lang=hr
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brojni hodočasnici posjetili su naše Svetište te smo bili ispomoć u vođenju grupa, te smo im 

bili domaćini kao etnolozima i liječnicima neuropedijatrima na njihovom godišnjem skupu.  

Surađivali smo s brojnim blogerima i oglašavali se na turističkim portalima i časopisima. 

Nastavljene su suradnje s s Paul Bradbury-iom (britanski blogger), i s Vladom Šestanom, 

hrvatskim turističkim djelatnikom i svjetskim putopiscem, Heritage Croatia koji nam je 

organizirao dolazak nekoliko hodočasničkih skupina.  

TZGS organizirala je predstavljanja turističke ponude Grada Sinja, između ostalog, izložbi 

“Orilo gorilo, ić se mora“ početkom godine u Klisu, s ciljem razmjene iskustava i poboljšanja 

kvalitete upravljanja baštinom kojeg provodi SDŽ, LAG Zagora kao glavni partner i Institut 

za etnologiju i folkloristiku kao pridruženi partner. S članovima udruge ‘Didi s Kamešnice’  s 

ciljem prezentacije naše bogate nematerijalne baštine sudjelovali smo u veljači na 

karnevalskim svečanostima u Oristanu i Samugheu na Sardiniji, te u Matuljima, a s 

Bajagićkim mačkarama na Đakovačkim bušarima.  

Hrvatska je bila zemlja domaćin ovogodišnjeg 32. izdanju najvećeg sajma putovanja i golfa u 

Švicarskoj FESPO.ch, koji se održao u Zürichu do 4. veljače 2024.godine. Prvi dan sajma bio 

je u znaku Grada Sinja i Cetinske krajine, kada je predstavljena naša nematerijalna kulturna 

baština uz nastupe Sinjskih alkara i alkarskih momaka, Gradske glazbe Sinj, Sinjskih 

mažoretkinja i članova HKUD Peruća - Hrvace. Prezentacija je održana u suradnji s HTZ-om. 

U 8. i u 9. travnja prezentirati Sinjsku alku kroz izložbu fotografija, promotivni kratki film i 

brošuru u Europskom Parlamentu u Bruxellesu. Cilj izložbe bio je predstaviti dio bogate 

povijesti i tradicije Republike Hrvatske. Osim predstavnika Alkarskog viteškog društva, na 

otvaranju izložbe sudjelovala je i naša čuvena Klapa Sinj, te je izvedbom prezentirala još 

jednu nematerijalnu kulturnu baštinu koja se nalazi na UNESCO-vom popisu. Posjetitelji su 

također mogli vidjeti i našu brošuru o Sinjskoj alki. 

Nastupom Sinjskih mažoretkinja u Vukovaru sudjelovali smo u manifestaciji Svi zajedno 

Hrvatsko naj  5. svibnja, prezentacijom kulturno turističke ponude grada Sinja a koji 

podržavamo od samog početka održavanja festivala. 

Zahvaljujući dugogodišnjem prijateljstvu i suradnji Viteškog alkarskog društva i Društva 

Starih grenadira iz Ženeve (Société des Vieux-Grenadiers de Genève), udruga koje dijele 

temeljne vrijednosti važnosti očuvanja tradicije i baštine, alkarska povorka imala je čast 

sudjelovati u proslavi 275. godina osnutka ove švicarske postrojbe. U subotu 4. svibnja, 

sudjelovali smo u prezentaciji viteške igre Alke u svečanom mimohodu ulicama Ženeve, i to 

iznimno – prvi put – kao jedina inozemna postrojba, čime je Sinjanima ukazana velika čast. 

Povorka s više od 800 sudionika kretala se od glavnog trga Plaine de Plainpalais ženevskim 

ulicama duljinom od tri kilometra. Alkarska povorka predvodila je četiri konjičke postrojbe. 

Sudjelovali smo na Festival viteških igara Korčula – 2024. koji se održavao od 1. do 10. 

rujna. Uz gostovanja viteških skupina,Turistička zajednica grada Sinja, na poziv kolega iz 

Turističke zajednice grada Korčule i općine Smokvica, sudjelovala je u programu s 

prezentacijom viteške igre Sinjske alke, naše nematerijalne kulturne baštine pod UNESCO-

vom zaštitom. Bili smo gosti na konjičkim trkama u rujnu u Sassariu i Algheru na Sardiniji. 

U organizaciji Hrvatske udruge za turizam i ruralni razvoj „Klub članova Selo“ i partnera, od 

koji je ugostio brojne znanstvenike i stručnjake iz područja ruralnog turizma s više od 300 

sudionika iz više europskih zemalja.sudionici kongresa 11. travnja posjetili grad Sinj, pod 

https://fespo.ch/en
https://www.visitsinj.hr/hr/vodic/sinj/etno
https://www.visitsinj.hr/hr/vodic/sinj/etno
https://klubselo.hr/
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nazivom Putevima Sinjskih alkara te smo im bili domaćini u suradnji s Muzejem Sinjske alke 

i Svetištem Čudotvorne Gospe Sinjske. 

Zatim 29. lipnja 2024., u organizaciji Vespa klub Split, u posjet gradu Sinju došlo je 120 

sudionika iz Republike Hrvatske i obližnjih država u sklopu godišnjeg susreta ljubitelja i 

članova Vespa klubova. Cilj dolaska je promocija prirodnih, kulturnih i lokalnih 

znamenitosti.  

Dana 9. kolovoza, skupina od dvadesetak hodočasnika bratovštine Marijanskog zavjeta za 

Domovinu, stigla je u naš grad uoči proslave Blagdana Velike Gospe, te smo im bili 

domaćini. Naime, bratovština „Marijanski zavjet za Domovinu“, 2015. pokrenula je ovo 

zavjetno hodočašće. Cijeli projekt predstavlja duhovno-turistički izazov i vrijedno iskustvo za 

svakog sudionika, a svojim svakodnevnim različitim programima, uz stručno vodstvo, daje 

posve novu razglednicu hrvatske duhovno-turističke ponude. 

 

Sudjelovala sam kao predavač na konferenciji „Tematske staze u funkciji razvoja turizma“ 

održane u Supetru na otoku Braču, 14. studenog 2024. na temu Staza Gospi Sinjskoj.  

U organizaciji TZSDŽ bila sam informator na turističkom sajmu u Dublinu (Irska) i Utrechtu 

(Nizozemska).  

 

U ožujku smo održali besplatnu edukaciju za privatne iznajmljivače u suradnji s Turističkom 

zajednicom Splitsko dalmatinske županije. 

U sklopu projekta Umjetnost na otvorenom - The Art in the Heart of Adriatic, u organizaciji 

Turističke zajednice Splitsko-dalmatinske županije, u suradnji s Hrvatskom udrugom likovnih 

umjetnika i Turističkom zajednicom grada Sinja, u subotu 18. svibnja, održana je slikarska 

radionica uz podršku Franjevačke klasične gimnazije. Cilj ovog projekta je afirmacija 

umjetnosti i kulture s dugoročnim ciljem povećanja udjela u kulturnom turizmu. 

U suradnji s Ekonomskim fakultetom u Splitu i poduzetnička potporna organizacija IRI 

Centar sa zadovoljstvom održali smo set radionica o digitalnim i zelenim rješenjima za ruralni 

turizam. Riječ je o aktivnosti unutar međunarodnog Interreg Central 

Europe CAPACITY2TRANSFORM (C2T) projekta, koji se provodi u partnerstvu devet 

europskih zemalja. Jedan od ključnih ciljeva projekta jest poticanje dionika u turizmu na 

uvođenje zelenih i digitalnih rješenja kreiranih u suradnji s predstavnicima kulturnih i 

kreativnih industrija. Radionica je bila namijenjena dionicima u razvoju održivog turizma – 

hotelima, privatnim iznajmljivačima, OPG-ovima, agencijama, kulturnim i javnim 

ustanovama, ugostiteljima, malim i srednjim poduzećima, udrugama, potpornim institucijama 

te ostalim zainteresiranima.  

U suradnji s TZSDŽ kroz projekt Brendiranje turističkih destinacija kao cjelogodišnjih ili 

sezonskih gourmet destinacija, u okviru kojih se održavaju i kulinarski master 

classovi Dalmatinske marende. ŠKMER-ov edukacijski tim i Ivan Cvitanić, stručnjak za 

destinacijski menadžment, održali su radionicu u Alkarskim dvorima u Sinju 18. rujna. Na 

edukaciji je sudjelovalo četrdeset sudionika, učenika s nastavnicima naše Srednje strukovne 

škole bana Josipa Jelačića Sinj, te predstavnicima restorana i OPG-ova, zainteresiranim 

ugostiteljima, OPGovcima i učenicima i nastavnicima SSŠ Bana s ciljem da saznaju kako 

postati dionici u gourmet brendiranju svoje turističke destinacije.  
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Nakon prošlogodišnje sadnje u travnju kroz projekt HTZ „Hrvatska prirodno tvoja“, 

Turistička zajednica grada Sinja je sadnju stabala provela i u 2024. tijekom studenog u 

suradnji s nadležnim službama Grada Sinja, uz pomoć djelatnika Čistoće Cetinske krajine -

Sinj, koji su stabla i zasadili, te se o njima brinu. Posađeno je, dvadeset šest stabala lipe i duda 

i to u Gradskom parku Sinj, kvartu Luka, te uz Veteranski centar u ulici Domovinskog rata, uz 

Dom kulture u Brnazama.  

U suradnji s HTZ-om, TZSDŽ, snimali smo dodatne promotivne materijale o nematerijalnoj 

baštini i gastronomiji našeg kraja, kao i samostalne nove promotivne video materijale u 

produkciji s Filmofil i ASMedia.  

Izradili smo Akcijski plan razvoja održivog turizma Dalmatinska zagora – Splitsko zaleđe u 

suradnji s kolegama iz LTZ Vrlika, Trilj, Dugopolje, te općinama Klis, Dicmo, Otok i Hrvace 

nakon prošlogodišnje Strategije. Akcijski plan je kao i Strategija financiran iz fonda za 

projektno udružene TZ, a izradili su je stručnjaci s Ekonomskog fakulteta u Splitu i Instituta 

za turizam u Zagrebu. Nositelj izrade Akcijskog plana je TZSDŽ s TZ područja.   

U posljednjoj smo fazi izrade analitičkih dokumenata za razvoj cikloturizma u suradnji s 

firmom Trail i LTZ Vrlike, Trilja, Dugopolja i Klisa.  

Kroz projekt TZSDŽ, uredili smo smeđu signalizaciju, postavili dva led totema uz baziliku i u 

Glavičkoj ulici, za Dan planeta zemlje, s učenicima iz OŠ Ivan Mažuranić iz Obrovca 

Sinjskog uređivali smo šetnicu na tvrđavi Grad, također sadili smo ukrasno bilje uz postaje 

Križnog puta.   

Uz redovitu djelatnost TZ grada Sinja bila je aktivna na natječajima i projektima za dobivanje 

sredstva čijim ulaganjem je podignuta razina kvalitete pojedinih turističkih proizvoda grada 

Sinja. TZ grada Sinja se aplicirala na natječaj Ministarstva kulture i medija i dobila 

bespovratna sredstva 3.400,00 Eura za manifestacije Tradicijsko lončarstvo ručnog kola iz 

Potravlja, Glazbene večeri na utvrdi Kamičak i Nebesa metalFest. Kroz fondove za turistički 

nerazvijena područja dobili smo 45.594,50 Eura za: 7. Smotru mačkara cetinskoga kraja i 

Sinjskog krnjevala, Manifestacije TZGS u sklopu Dana Alke i Velike Gospe, i Kongres 

Duhovne baštine marijanskih svetišta 2024., zatim  za Kongres Dani Duhovne baštine 

marijanskih svetišta, kroz javni poziv SDŽ dobili smo 12.000, 00 Eura, od TZSDŽ za 

uređenje infrastrukture :  uređenje Vidikovca i poučne staze Visoka- 15.000,00 Eura, uređenje 

šetnice Grad i Pavića Nebesa 7.000,00Eura, te izradu nove i obnovu postojeće smeđe 

signalizacije 8.500,00Eura. Za projekt Hrvatska prirodno tvoja, od  HTZa dobili smo 

1.348,29Eura, te za troškove organizacije dolaska delegacije na Sajam u Zurichu 15.235,80 

EURA. Putem javnog poziva Grada Sinja za programe Dani Alke i Velike Gospe s našim 

prijavama dobili smo 16.000,00Eura (Nebesa fest, Opsada, Sajam sela, Otvorenje i zatvaranje 

DAVG, Glazbene večeri) te za Advent u Sinju 15.000,00 Eura. Turistička zajednica grada 

Sinja promovirala je destinaciju Sinj i distribuirala materijale na jubilarnom 19. Sajmu pršuta 

i trajnih suhomesnatih proizvoda u Sinju u travnju. Također nastavili smo suradnju s 

kolegama iz Solina, Dugopolja te općinama Klis i Dicmo na promociji i uređenju Staze Gospi 

Sinjskoj. Sudjelovali na Kongresu povijesnih gradova – Solin i predstavljanju nematerijalne 

baštine u Centru za posjetitelje u Dugopolju. Svakodnevno, Turistički ured je bio na usluzi 

iznajmljivačima, posjetiteljima i gostima koje se informiralo o znamenitostima kako grada 

Sinja tako i Cetinskoga kraja u cijelosti, a po potrebi i šire. Posjetitelji su dobili informacije o 
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događanjima, sustavu, pravima i obvezama. U TZ grada Sinja zaposlen je jedan djelatnik u 

uredu TZGS, direktorica.  

 

 

Izvješće sastavila: __________________________  

Monika Vrgoč,  

Direktorica  

Turističke zajednice grada Sinja 


